ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

21 октября 2019 г.

№ 08/<u>165</u>-p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Шафран Т.В.

Рассмотрев ходатайство Управления Федеральной налоговой службы по Иркутской области о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Шафран Татьяны Витальевны, согласованное с комитетом по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

Shot

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Шафран Татьяны Витальевны — заместителя руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Иркутской области.

Председатель комиссии

Л.И. Егорова